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Názory učitelů témat občanského vzdělávání na preferované možnosti podpory v zásadě 
potvrzují sdělení ředitelů a korespondují s výše uvedeným faktem, že převážná většina učite-
lů je nucena vytvářet vlastní výukové materiály. Jen zřídka by učitelé občanského vzdělávání 
na SŠ uvítali podporu formou mentora.

Graf 42	
Typ podpory pro realizaci OV, který učitelé SŠ považují za nejlépe využitelný – podíl učitelů (v %)
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Graf 43	
Účast učitelů SŠ na různých kurzech DVPP v oboru OV – podíl učitelů (v %)
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Téměř polovina učitelů občanského vzdělávání na středních školách by v rámci DVPP 
zaměřeného na témata občanského vzdělávání uvítala téma prevence extremismu a respekt 
ke kulturním odlišnostem. Více podrobností o preferencích učitelů ukazuje graf č. 44.


